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股票三浪集中度怎么看—如何计算一直股票中的主力筹码
集中度-股识吧

一、怎样判断个股筹码集中度

判断持股分布主要有以下几个途径： 1、通过上市公司的报表，如果上市公司股本
结构简单，只有国家股和流通股，则前10名持股者中大多是持有流通股，有两种判
断方法：一将前10名中所持的流通股累加起来，看掌握了多少，这种情况适合分析
机构的介入程度。
二是推测10名以后的情况，有人认为假如最后一名持股量不低于0.5%则可判断该股
筹码集中度较为集中，但庄家有时亦可做假，他们保留前若干名股东的筹码，如此
以来，就难以看出变化，但有一点可以肯定，假如第10名持股占流通股低于0.2%，
则后面更低，则可判断集中度低。
2、通过公开信息制度，股市每天都公布当日涨跌幅超过7%的个股的成交信息，主
要是前五个成交金额最大的营业部或席位的名称和成交金额数，如果某股出现放量
上涨，则公布的大都是集中购买者。
如果放量下跌，则公布大都是集中抛售者。
这些资料可在电脑里查到，或于报上见到。
假如这些营业部席位的成交金额也占到总成交金额的40%，即可判断有庄进出。
3、通过盘口和盘面来看，盘面是指K线图和成交量柱状图，盘口是指即时行情成
交窗口，主力建仓有两种：低吸建仓和拉高建仓。
低吸建仓每日成交量低，盘面上看不出，但可从盘口的外盘大于内盘看出。
拉高建仓导致放量上涨，可从盘面上看出，庄家出货时，股价往往萎靡不振，或形
态刚好就又跌下来，一般是下跌时都有量，可明显看出。
4、如果某只股票在一两周内突然放量上行，累计换手率超过100%，则大多是庄家
拉高建仓，对新股来说，如果上市首日换手率超过70%或第一周成交量超过100%，
则一般都有新庄入驻。
5、如果某只股票长时间低位徘徊(一般来说时间可长达4-5个月)，成交量不断放大
，或间断性放量，而且底部被不断抬高，则可判断庄家已逐步将筹码在低位收集。
应注意的是，徘徊的时间越长越好，这说明庄家将来可赢利的筹码越多，其志在长
远。

二、股票中的三浪线是什么
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前面的集中度90%，是指一只股票的流通盘，在经过90%的换手之后，成交的价格
区间。
换句话来说，就是在一只股票，在换手了90%的时候，该股的价格区间是多少。
后面的10%，是指在换手了90%的时候，此区间的价格最高和最低价位涨跌幅为10
%。
这个指标，集中度越高，价格区间越小，表示筹码集中度越好，庄家控盘越高，大
涨或大跌的概率很大。
扩展资料：打个比方来说，如果聚集一只股票的全体流通盘的股东，并假设股票果
真是一只只筹码，让大家把这些筹码按照其买入成本挂到K线的相应价位上，这样
筹码就会堆积起来。
如果某价位的筹码多一些，则筹码就堆得高一些，反之，就矮一些。
从另一个角度去理解CYQ，就是把构成CYQ的每一条线的值全都加起来，则正好
是 100%的流通盘。
如果有些筹码中有人卖掉了，它们将从CYQ中拿掉，而重新堆到买方新建仓的价
位上。
这样，我们就可以直观地看到筹码的转移，市场中所发生的交易被形象地表现出来
。

三、股票里分的浪都是什么 都是什么作用？

是股票波浪理论的术语。
波浪理论的基本观点： 1.股价指数的上升和下跌将是交替进行的。
推动浪和调整浪是价格波动的两种最基本的方式。
2.推动浪由5个上升浪组成，即五浪上升模式模式。
在市场中价格以一种特定的五浪形态，其中1、3、5浪是上升浪，2浪和4浪则是对1
、3浪的逆向调整。
3.调整浪由A、B、C三浪组成，即三浪调整模式。
五浪上升运行完毕后将有A、B、C三浪对五浪上升进行调整，其中A浪和C浪是下
跌浪。
B浪是反弹浪。
4.一个完整的循环由五个上升浪和三个调整浪组成，即所谓的八浪循环。
5.第一浪有两种表现形式，一种属于构筑底部，另一种则为上升形态；
第二浪有时调整幅度较大，跌幅惊人；
第三浪通常最具爆发力，是运行时间及幅度最长的一个浪；
第四浪经常以较为复杂的形态出现，以三角形调整形态的情况居多。
如二浪是简单浪，则四浪以复杂浪居多；
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如二浪是复杂浪，则四浪以简单浪居多。
四浪不应低于第一浪的顶。
第五浪是上升中的最后一浪，力度大小不一。
6.A浪对五浪上升进行调整，下跌力度大小不一；
B浪是修复A浪下跌的反弹浪，升势较不稳定，C浪下跌的时间长、幅度大，最具杀
伤力。
艾略特的模式的基本采样数据取材于美国的道琼斯指数，从先天上，就决定了其应
用的局限性，也许在道市上，它也许比较准确，但在其他股市上，必然有其局限性
和技术缺陷。
波浪理论的缺陷在于，大浪和小浪不易区分；
浪的形式多样，不易判断。
主要用于分析、预测股市行情的总趋势，不适于对个股的选择。

四、股票里的筹码集中度SCR在哪看

软件

五、怎么通过选股器选出筹码集中度高的股票

就是判断哪只股票的筹码集中度最密集，越密集就越说明这只股票的筹码被庄家控
制的股票越多，这样的股票会有很大的作为。

六、如何计算一直股票中的主力筹码集中度

主力筹码集中度指的是主力筹码的分布，以分析主力的成本主力持仓指的主力所控
制的筹码所占流通股本的比例

七、同花顺中的&quot；集中度90 10%&quot；是什么意思?

                                                  页面 3 / 5



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

前面的集中度90%，是指一只股票的流通盘，在经过90%的换手之后，成交的价格
区间。
换句话来说，就是在一只股票，在换手了90%的时候，该股的价格区间是多少。
后面的10%，是指在换手了90%的时候，此区间的价格最高和最低价位涨跌幅为10
%。
这个指标，集中度越高，价格区间越小，表示筹码集中度越好，庄家控盘越高，大
涨或大跌的概率很大。
扩展资料：打个比方来说，如果聚集一只股票的全体流通盘的股东，并假设股票果
真是一只只筹码，让大家把这些筹码按照其买入成本挂到K线的相应价位上，这样
筹码就会堆积起来。
如果某价位的筹码多一些，则筹码就堆得高一些，反之，就矮一些。
从另一个角度去理解CYQ，就是把构成CYQ的每一条线的值全都加起来，则正好
是 100%的流通盘。
如果有些筹码中有人卖掉了，它们将从CYQ中拿掉，而重新堆到买方新建仓的价
位上。
这样，我们就可以直观地看到筹码的转移，市场中所发生的交易被形象地表现出来
。

八、股票中的三浪线是什么

是最大的推动主生大浪.如601002，9月到现在走的，现在是三浪过度4浪整理.后面
可走5浪，但5浪也可以是失败的浪 . .

九、什么叫从行业集中度看投资机会

成本集中度是一个很重要的数值，这个数值理论上在0到100之间，成本集中度这个
数值越小，表明这个股票的成本越集中，这个集中指的是持有这个股票的投资者不
管是谁，持有者的股票成本相差不大；
反之，如果股票的成本集中度的度值越大，表明股票筹码的成本越分散，这个分散
，指的是各股票持有者手中的股票成本相差较大。
通常来说，股票的筹码是经历一个筹码从分散到集中，再分散，然后再集中的过程

                                                  页面 4 / 5



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

参考文档

下载：股票三浪集中度怎么看.pdf
《社保基金打新股票多久上市》
《股票跌了多久会回来》
《买股票要多久才能买到》
《蜻蜓点睛股票卖出后多久能取出》
《公司上市多久后可以股票质押融资》
下载：股票三浪集中度怎么看.doc
更多关于《股票三浪集中度怎么看》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/read/68573693.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 5 / 5

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/read/68573693.html&n=股票三浪集中度怎么看.pdf
/subject/9090.html
/book/9115.html
/store/9272.html
/article/9318.html
/book/9608.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/read/68573693.html&n=股票三浪集中度怎么看.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E8%82%A1%E7%A5%A8%E4%B8%89%E6%B5%AA%E9%9B%86%E4%B8%AD%E5%BA%A6%E6%80%8E%E4%B9%88%E7%9C%8B
https://www.gupiaozhishiba.com/read/68573693.html
http://www.tcpdf.org

